
Математика







5+9=14



(5+2)-3= 4



(9-5)+ (4+1) 
 (15-6)+(10+3)
(8-4)+(4+2)



« Вычитание 
суммы из 
суммы» 



•Узнать, как можно…
•Научиться выполнять… 



Задача 1,учебник 
страница 52.



(10+10)-(2+1) = (10-2)+(10-1)



Математическое выражение 
разности сумм можно 

заменить выражением суммы 
разностей первых и вторых 

слагаемых.



Задание №2, 
страница 53.



Вычитание суммы из 
суммы



Математическое выражение 
разности сумм можно 

заменить выражением суммы 
разностей первых и вторых 

слагаемых.



Задание №3, страница 53.



(20+6)-(10+3)

(50+6)-(20+8)

(30+4)-(20+2

(30+1)-(10+9)



1 вариант

(20+6)-(10+3)
2 вариант      

(30+4)-(20+2)



1 вариант
    (20+6)-(10+3)=(20-10)+(6-3)=13

2 вариант      
    (30+4)-(20+2) =(30-20)+(4-2)=12



Математическое выражение 
разности сумм можно 

заменить выражением суммы 
разностей первых и вторых 

слагаемых.



На первом складе хранится 
30центнеров красных и 6 

центнеров зелёных яблок. На 
втором складе хранится 20 

центнеров красных яблок и 4 
центнера  зелёных. На каком 

складе яблок больше и на сколько.



Математическое выражение 
разности сумм можно 

заменить выражением суммы 
разностей первых и вторых 

слагаемых.




